(g€ &2]. =32
A“_E" =x 1™ EF BH | 8 =5 oA £y 21
Hs (BR/2%) (/=) (f/cc)
#1 SXHAA 9.97 A& 8HH 0.0027H(f)/ccn| o
#2 ChED P 9.98 2E5 0.0027H(f)/ccO] Ot
#3 SXAA M 9.96 2= 51 0.0027H(f)/ccO] O
#4 SBAHA 9.95 =512 0.0027H(f)/ccO] o
#5 | HEXZ=HK A 9.97 2E 512 0.0057H(f)/ccO] Ot
#6 ESEDIDP) 9.98 2E 51 0.0057H(f)/ccO] Ot
Sl 128 152

=X | #7 M AH Q1 e 9.98 | (10:00~ |2 =8t 0.0057H(f)/ccO| O

- (9EA) 15:32)

= #8 | I =BI(AQ)] 9.96 23 0.0057H(f)/ccO] o
#9 | HII2EHE1 9.95 =512 0.0057H(f)/cc] OF
#10| HII2BtE72 9.95 2AZ 81 0.0057H(f)/ccn| S
#11| HIIS22XE 9.96 =517 0.0057H(f)/cc] Ot
#12| HIIS2ZXE?2 9.96 =517 0.0057H(f)/ccO] O
#13| HIIS22AXE3 9.95 =517 0.0057H(f)/ccO] OF
#14 | ZAZ-B2UIAM - - = 07H/100Al OF
#15 |ZAIZ-HD|28ET1 - - = 07H/100Al OF

¥ HE8H(LOD) : (120,000/(VXN))x0.005 N : A< AOF £, V:
(0.002f/cc ~ 0.005f/cc)

Ofe

ZEKEL)

H
k=
4>
=
o
M
w
w
o
\l
S
e
>
[7]
=
4J
r
A
M
ne
Ot
0o
i
>
oy
=

[
QI E N25I0 SFXNE &FE.



[2 #3]. 53 & AXN=AE)

04 SEIXT SANLAY Loz AT SF8

a3 | 20201 128 158!




[2 #3]. 53 XA AXN(=AE)

Os SEIXNT TANEAY Heizg HMEE 538

23a% | 20204 128 159




[& &4] A8 Al - KH HCHIMECSSE AR (122 152)

=5
= HIASE AlZt AR HIASY BB AR H|2
FTE T N\ N
i\ 3| | &
}
Sz}
o (7120.017H/arr0|31)
b | EEEEESERe s T L ~ [ &1] &=
N [ sgamazE00 SHERAZE4N1 i
(=] = — ~ AT
p = oz o 2
= (8 H2]
ST Fx
ZAIREAIZE0:02 SYEAIZE1412
ZHAIEtAIZE10:10 [ zdE=AzRI420




£y

|

HIAET AR AR

122 Ny My

A_‘g,

Zonx ox do

&

KE 4% 0¥ 12 13

—

|
)

ZXA|ZIA|ZH10:36

BEA|IZE12
i % I

7

ZEMZ8A|1ZE12:46

H|11

=42
(71&0.017H/cwol 5
(" &1] &=

A2
x| A
(2 H2]
AT E=x




kS|

—H My T

il

D N &

Y

X
~

O

AIRtAIZEA 142




H|3

i

A
(?1&0.017H/cr0l5})
(8 &) &=

NERE
e
EER
AT Az

SHAIEAIZE14:32 ZHERAIZH532




[2 d2]. 532

NE|[ o w58 30 82 |__ . =5 21 Expio)
pas|  SENE zo ig) () B8 2A (f/cc) B
#1 HIISE2&X & 9.99 Z S8t 0.0052H(f)/ccO) gt
=3 ol 0f &4 =2 gy
Zm | #2 | WOIEEANE2 |TOONT 007 | (11:12~ (&8 0.005MH()/eo0|2t
12:13)
#3 HIISE2&2X &3 9.95 2 =8 0.005JH(f)/ccO| Bt
#4 |ZAIS-HD IS22XIE - - - 0JH/100A| OF

#* ZE8(LOD) : (120,000/(VXN))x0.005 N : A4 AlOF 2, V: = ZEQ(L)
(0.002f/cc ~ 0.005f/cc)

* ZE SFNE2 dMetdT oAl S 3 2 742X, [A 72 J|1F Y Z8, 2X A
o FH RS AFE N6 SEFNAE HFE



(2 33]. 53 X& AXN(ZAT)

Ol ST SADHZAY Seixe HAFEE S8

5320

| 202014 128 162

5313

2XFA

Zopal

ASEIS

391

#1

HIIB22XE1

#2

HIOIB2 22

#3

HOIB22XA3




4] S GHEl - HH MOHIAZEES AR (128 16Y)

=3

XE

0

HIAKSE AlRE AR

HINSE B2 A

H| 3

Ax U 2
(8 &2
AT F=x




(g &2]. 532
AI% =5 1= £33 FH | 8% =X QA 53 20
HS (BR/28) (/=2) (f/cc)
#1 SXFAH 9.98 2S5 0.0022H(f)/ccO] o
#2 SXAAA 9.96 2ZE8H 0.0027H(f)/ccO] o
#3 SRNAAHE 9.96 2= 0.0022H(f)/ccO] o
#4 2XN3HA 9.94 ZESHH 0.0029H(f)/ccO] t
#5 | AFXE=EAHX A1 9.96 25 0.0057H(f)/ccO] 2
o012 =24 128 17¢

=X | #6 | HFEXNF=AHXA2 (QE’AE) 9.98 | (12:30~ [AZ=8HAH 0.0050H(f)/ccO| Ot

2 16:44)
#7 P HH 9.98 &8 0.0052H(f)/ccO] o
#8 | LI FH(AQ)1 9.95 2E5 0.0052H(f)/ccO] ot
#9 HI|IS8ER1 9.96 0.005JH(f)/cc
#10 | HII2E22XZE1 9.96 ZESHH 0.0059H(f)/ccO] gt
#11 | HIOIS22XH2 9.95 2= 8| 0.0057H(f)/ccO] o
#12 | SANES-EXZAH A = = = 0IH/100AIOF
#13 | BAIS-2AM&HI2 - - - 0JH/100AI OF

# ZEEHA(LOD) : (120,000/(VXN))x0.005 N : M= A0 2, V:E ZEQ()
(0.002f/cc ~ 0.005f/cc)



(g2 #3]. 53 X& Ax(ZAT)

Ol SEIXT SAMNLAY Spixgl HANE SFHRY

| 2020 128 178

gl

53108

®
=xza | [C]
]

SRR

AEBS

39X

#1

2UIAE

#2

FUZAL

#3

fUIAL

#4

2UIANE

#5

AFRFEAT A

#6

AFRFAHNA2

#7

Aaduda

#8

RYZFE(a

#9

HO|Se&1




(g€ &3]. 53 X& ARN(TAE)

Ol SENXT SAMNEAY SR HMEE ZHRY

3R

| 20204 128 179

5318 @

g [ snE -
EEEN -
NEHs 239
#10 HOIBE3XE1

#11

HoIER&NE2




4] S0 GHH - WA HoHIAEEEH AR (128 172)

=X
ol HIMET A AR HIMEY BE AR ol
- 017H/a
L | 3EAEMIZEI2:32 EXNZEDA|ZE16:42
2 7 ’ ' G AEA
A eI
4 EER
NI ES
SHAIZAZE12:34 SYBEAZE16:44




59
X/

B AN AY N

o oz 40

2

M % 02 12 1

—

|
<)

HIASE AX} A

il

SZAIEAZE13:10

E83EAIZR15:20

= Mzin)
(710.017H/col 1)
(9 &1] &=

NEE
Az o 2
EER
EAE A




= HIASE AIZ AR HIASE E2 AR fin}

SYAIZA|IZE13:40

Az
(7120.017H /ol )
(8 &) &z

M

NEE
SR
EER

AT Ex

SZAIEAIZE15:10 SYE=RAIZH16:10




